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‘,’ 9 yl 6nce 22 yasindaydim.

@ 8 yl sonra 42 yasinda olacagim.

Canan ve Erdemin 4 yl sonra yaslar
toplami ka¢ olur?

QOZUM:

. Bir okulda tahmini olarak 600 6g-
renci vardir. Okuldaki kiz 8grenci
saysi 357 olduguna gére erkek 6g-
renci saysi en fazla kag olabilir?
(Tahmini toplam oluga yuvarlanarak

sonerhoca. net

bulunacaktir.)

QOZUM:

Tdm rakamlar cift olan, rakamlar
farkl U¢ basamakli en kicuk say

ile tum rakamlari tek olan rakamlari
farkli U¢ basamakli en biyik sayinin
fark kactir?

@OZUM:

4.

Etkin Tasarim Magazas
Kum Saati: 342 TL

Kahve Takimi 266 TL

Ince Distince Magazasi

Kum Saati: 321 TL
Kahve Takimi: 296 TL

Umut kum saati ile kahve takimi almak
istemektedir. Bunun icin Hukorldoki maga-
zalara ugramistir, Umut oldlgl Grdnlere
en az ne kadar para édemistir? (Tum
Grinler ayni mogozdon alinmak zorun-

da degildir.)

QOZUM:

Asagidaki kutularin icine toplamlar
837 olan Uc basamakli saylar kicuk-
ten biyuge dogru yazlacaktir

rﬁ‘f{u 2. kutu 3 kutu 4 kutu
NN

Yukarida bos birakilan 1. kutuya en

biytk say yazildigr bilindigine gére
4. kutuya yazilmasi gereken say)
kactir?

QOZUM:
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©. A ve B soylari Uc basamakli ardisik q.
saylardir,
A saysinin onlar basamagindaki rakam
5, B saysinin ylizler basamagindaki
rakam 3 olduguna gére A+B toplami
en az kac olur?

QOZUM:
Yaren her gun bir énceki ginden 26
fazla fidan dikmektedir. 2. gun 50

fidan diken Yaren G¢ ginde toplam
kac fidan dikmis olur?

7 Uc toplananli bir toplama isleminde cOZUM:
birinci toplanan 127, ikinci toplanan

birinci toplanandan 36 eksiktir. §
Toplam 400 olduguna gére Gelinci N
toplanan kactir? Qz
cOZUM: § 10. Tyol
Z4 A
', - 2yl
3.yol
8. Ali ve OHO bir kutu tasarlamislardir. Yukaridaki aracin normal Holdoki hizi

Kutunun icinde kapak biriktirmeye karar 124 kilometredir. Arac 1. yoldan giderse
vermislerdir. 090/ kufuyo hafta ici her hizi onlar bosomogmm basamak degeri
gUn onar, hafta sonu her 9Un beser kadar azalmaktadir, 2. goldon 9iderse
I<0|OO|l< atmistir. Ali ise hafta ici beser hizi rakamlar toploml kadar azalmakta-
hafta sonu onar l<0|OOl< atmistir. dir. 3. goldon 9iderse hizi en 5o|<|n yUz-
Kutuda baslangicta 476 kapak oldu- luge yuvarlanmaktadir. Buna gére aracin
guna gére 1 hafta sonunda kac kapak en hizli ve en yavas gittigi yollardaki
olur? hizlarin toplami kag kilometredir?
QOZUM: QOZUM:
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11. Tasarlanan bir matematik oyununda 13. Bir tarladan 367 kilogram patates,
sistem asagidaki sekildedir: 483 kilogram sogan toplanmustir.
B Ekrana iki say ozl Bu tarladan tahmini kac kilogram
[ Sogllordon ikisinin de tum rakamlar Urdn toplanmlstlr?
tek ise SOHI[GI‘ toploml ekranda g'c')— QOZUM:

runur.

[ Sogllordon ikisinin de tum rakamlar
c;iﬁ ise sogllorm farki ekranda 96—

ranur,

[ Sogllordon birinin tUm rakamlar
cift, digerinin tum rakamlart tek
ise SGHI[GI’IH en gokm onluklarinin

toploml ekranda 96rUnUr.

Buna gére ekrana 195 ve 206 say- §
lari yazildginda ekranda gérinen 3 Bir képriden gecis Ucretleri otobusler
say kag olur? 133 icin 69 TL, otomobiller icin 42 TLdir.
- § Bir grup, bu képriden 2 otobus
COZUM: 8 ve 3 otomobille gegerse ne kadar
kopri Ucreti dderler?
QOZUM:
15. Bir partide 166 kirmizi balon kullanilmis-
. . tir. Kirmizi balonlardan 27 fazla yesil
12. 399 ile 426 saylari arosindaki en balon, 96 eksik mavi balon kullanilmistir,
blytik cift say ile en kicuk tek By d
partide toplam kag balon kullanilmis-
sayinin toplami kactir? 0
QOZUM: QOZUM:
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16. Bir restorana gunlik 200 tane
ekmek gelmektedir. Bu restoranda her
gin onlar basamagi 5 olan tc ba-
samakli rakamlart farkli en kictk say)
kadar ekmek tuketilmektedir. Geri kalan
ekmekler ihtiyaci olanlara dagtilmak-
tadir.
Buna gére 3 giinde toplam kag ekmek
dagrtilir?

QOZUM:

17 Bir aracin gostergesine bakarak kac
kilometre yol gittigi anlasilabilir,
Omegin; hareket etmeden dnce
264 kilometre yazan bir gostergede
hareket ettikten sonra 300 kilometre
yaziyorsa arac 300 - 264 = 36 kilo-
metre yol gitmistir,

Baslangic Varis
@
Baslangic Varis

Yukarida iki farkli aracin yollardaki
baslangic ve varis noktalarindaki- géster-
geleri verilmistir. Bu iki arac toplam
kag kilometre yol gitmistir?

§OZUM:

sonerfoca. net

Y
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20.

N

J
18.

Limandan 600 yoleu ile yola cikan
gemi 1. limanda 148 yolcu indirip
28 yolcu almistir. 2. limanda ise
226 yoleu indirip yoleu almadan
limandan ayrilmistir. Gemi 2. liman-
dan ka¢ yoleu ile ayrilmistir?

QOZUM:

. Bir spor salonunda 144 erkek, erkek-

lerden 95 fazla kadin seyirci vardir.
212 koltuk bos olduguna gére bu

spor salonu kag kisiliktir?

QOZUM:

Bir oyun alanina her gun égleden
6nce ve 6gleden sonra giris olmaktadir,
Pazartesi 6gleden once iki basamakli en
blyuk cift say kadar, 6gleden sonra
rakamlar farkli Uc basamakli en kictk
say kadar giris olmustur. Sali gtinG

ise pozortesi 9Unu 3o|o|lcm 9iri$ sayi-
sindan az giris olmustur. Buna gére
iki gtinde toplam en fazla ka¢ giris
olmustur?

QOZUM:




